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16-та НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ 
 

„Наука. Отговорност. Безопасност.“ 

16 май 2024 г., Гранд Хотел София 

 

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНЕ 

 

Изисквания към оформлението на постерите: размер 120/80см, ориентация 

„портрет“. Език на постерите: български/английски. 

 

Изисквания към оформлението на пълното съдържание на доклади и постери, които ще 

бъдат публикувани в електронен сборник „Научни доклади от 16-та научна конференция“, 

издание на Българския контактен център на EFSA, на електронната страница на Български 

контактен център и в платформата на EFSA за обмен на научна информация Knowledge 

Junction: 

 

Докладите трябва да бъдат написани на български език, във формат Word и структурирани 

по следния начин: 

 

Заглавие – на български език, главни букви, без съкращения, Times New Roman, размер на 

шрифта 12, центрирано, удебелено. 

Автор(и) – на български език, име, фамилия и организация, изписани с главни и малки 

букви, Times New Roman, размер 12, центрирано, удебелено, в следния ред – име, 

институция, e-mail на водещия автор (автора за кореспонденция), а след това същите данни 

за съавторите. Ако авторите са от различни институции, те трябва да бъдат маркирани със 

звездички над името на автора, за да съвпаднат с адреса и данните за контакт. 

Резюме – на български език, обем максимум 250 думи, Times New Roman, размер на шрифта 

12. 

Ключови думи – до 5 ключови думи на български език, които да бъдат включени под 

текста, Times New Roman, размер на шрифта 12, Italic. 

Текстът на доклада – на български език, Times New Roman, размер на шрифта 12, 

междуредие 1,5, съдържащ следното: 

 Въведение; 

 Материал и методи; 

 Резултати; 

 Обсъждане; 

 Изводи; 

 Благодарности; 

 Литературни източници. 

 

Всички литературни източници трябва да бъдат номерирани в реда, в който са цитирани 

в доклада като номерът трябва да бъде включен в скоби пред източника. 

Цитираната литература трябва да бъде подредена по азбучен ред (кирилица, латиница) 

и описана по стандарт – автор, заглавие, литературен източник, година, том, брой, 

страница. 
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Най-малко 30% от цитираните литературни източници трябва да са публикувани през 

последните пет години. Във всички цитати в текста трябва да се посочи фамилията на 

автора и годината на издаване. 

Ако авторите са двама, се посочват и двете имена. Ако са трима или повече трябва да се 

използва името на първия автор, последвано от „и колектив“. Ако се цитират няколко 

автора, имената им се подреждат хронологично, а ако публикациите им са от една и съща 

година – по азбучен ред. 

Цитатите от статии трябва да бъдат изписани в текста като (Kim, 2019), (Belajio and 

Scali, 2021), (Martin et al. 2023). Изписват се имената на всички автори и изцяло името на 

списанието. Авторите се насърчават да пишат DOI за всяка цитирана статия.  

 

Таблици 

Предоставят се в отделен файл и се номерират с арабски цифри според последователността 

им в текста, като всяка таблица трябва да има заглавие. 

 

Фигури, графики  

Предоставят се в отделен файл. Мащабът на фигурата трябва да бъде отбелязан в долната 

дясна част, а размерът да е даден в скоби в края на надписа на фигурата. Всяка фигура или 

графика трябва да има надпис/заглавие. Надписът трябва да е кратък и да бъде написан 

отделно, а не върху областта на фигурата/графиката. Всички фигури трябва да бъдат 

последователно номерирани. Фигурите винаги трябва да се цитират в текста в 

последователен ред. 

 

Цифрови снимки 

Разделителната способност на цифровите снимки трябва да бъде минимум 300x300 dpi във 

формат .jpeg или .tiff. Всяка снимка трябва да има кратко заглавие. Снимките винаги трябва 

да се цитират в текста в последователен ред. 

 

Адрес за кореспонденция 

Пълно име; институция; телефонен номер, номер на факс (ако е приложимо); e-mail адрес. 

 

 

Научни материали, които не отговарят на посочените по-горе изисквания, няма да 

бъдат публикувани. 

 

 


